BENFOPOOCKAA OBNACTDb

AOMUHUCTPALINA
CTAPOOCKOIIbCKOIo rorofiCKOIro OKPYrA

MOCTAHOBINEHWE
07 , Mmapra 20_2_5;. 564

O BHeceHHH H3MEHeHHIl B KPATKOCPOYHBIH IIaH
peanuzanuu Ha Teppuropuu CTapoocKoIbCKOT0
rOPoOJACKOro OKpyra aJipecHoii porpaMmbl NpoBeleHHS
KAMHTAJbHOTO0 PEMOHTA 00IIero HMyIIecTBa
B MHOTOKBapTHPHBIX AoMax B bearopojackoii obiactu Ha
2025-2027 roasl, yTBepAKAeHHBIH MOCTAHOBJIEHHEM
aaMHHHCTPAalHH CTapooCKOJIbCKOI0 ropoACKOro OKpyra
ot 14 man 2024 roga Ne 1881

B 1ensx peanusaruy agpectoil IporpaMMel MPOBEeHUs KalMTaIsHOr0 PEMOHTA
o0mero WMyIIecTBa B MHOTOKBApTUPHBIX Jomax B  benropojackoi obOmactu
Ha 2022-2051 romel, yTBepKIAeHHOM mocTanHoBnenueM [IpaBurenscTBa benropojckoi
obmactu ot 19 asrycra 2013 roma Ne 345-mm, mo pesynbprataM MOHHMTOpPHHIA
TEXHUYECKOI'0 COCTOSHHMS MHOTIOKBAPTHUPHBIX [IOMOB, IPOBEIEHHOIO0 B COOTBETCTBUU
C ITOCTAHOBIIEHHMEM TI'J1dBbI H;IM[/IHMC'J_‘pa]_ZMM C'L‘apOOCKOJIbCKOI‘O l'OpD,.'J,CKOl‘O OKpyTa
ot 10 despanas 2014 roma Ne350 «O MOHUTOPUHIE TEXHHUYECKOTO COCTOSHUSA
MHOTOKBapTUPHBIX J0MOB Ha TeppuTOopur (CTapoOCKOIBCKOTO TOPOJCKOrO OKpyra,
PYKOBOJICTBYSCH [lopsiiikoM pa3paboTKu KpaTKOCPOUHEBIX TUIAHOB peaTu3aliil aJIpecHOM
MPOrpaMMBbI TIPOBEACHUS KalmuTaJIbHOTO pEMOHTa o011ero MMYIIIeCTBa
B MHOI'OKBapTUpPHBIX JoMax B benropoackoit obmactu Ha 2019-2048  rousl,
yTBEpPKJACHHBIM nocTtaHoBicHUeM [IpaBurenscrBa benropoackoit obiiactu or 17 mapra
2014 roma Ne 92-nin, 3akonom besropoackoit obmactu ot 31 suBaps 2013 roma Ne 173
«O co3aHuu CUCTEMbl (hMHAHCUPOBAHMS KallUTaIbHOTO PEMOHTA OOINEro MMYyIIECTBA
B MHOI'OKBAPTHPHEIX IoMax bearopockoi obnactuy, yacteto 7 crarbu 168 Xunummoro
xojekca Poccuiickoit @epepanun, DenepaibbiM 3akoHoM ot 06 oxrsiopst 2003 roma
Ne 131-®3 «OO0 o00umux IpUHLMIIAX OpPraHu3aliMi  MECTHOTO  CaMOYIIPaBJICHUS
B Poccuiickoi Deepaliumn», Ha OCHOBaHUU Ycrasa
CTapooCKOJIbCKOTO TOPOICKOTO OKpyra  beiropoackoit  obiiacth  aIMAHUCTpaLuA
TOPOJICKOTO OKPYram O C TAHO BJI A € T:

l.Buecrn B KpaTKOCPOUHEIM  IIAH  peajid3alued  Ha  TeppUTOpPUM
CTapoOCKOJIBCKOTO ~ TOPOJCKOTO  OKpyra  aJipecHOi  IporpaMmbl  IIPOBEJICHUA
KalMTajIbHOrO  pEMOHTa  00Iero  uMyllecTBa B MHOTOKBAPTHPHBIX — JOMax



2

B beiroponckoit  obnactn ma  2025-2027 romel, yTBEPKAEHHBIH TOCTAHOBIEHHUEM
aJIMMHUCTpaluu CTapoOCKOIbCKOr0 Topoickoro okpyra or 14 mas 2024 roma Ne 1881
«O6  yTBepXKJICHWM  KParkoCpOYHOrO  IUTaHA  pealu3allid Ha  TeppPUTOPUH
CTapooCKOJIBCKOTO — TOPOACKOTO — OKpYra — @JPECHOM  IpOrpaMMBI  IPOBEJCHHS
KallMTaIbHOTO ~ pPEMOHTA  00LIEr0  MMyHIECTBA B MHOTOKBAPTHPHBIX  JIOMAax
B benropoyckoit  obmacth wa  2025-2027  roael» (¢ M3MEHEHUSMHM, BHECCHHBIMHU
MOCTAHOBJICHUAMU  aJMMHUCTpauuu  CTapoOCKOIBCKOTO — FOPOJACKOTO  OKpyra
oT 21 mionst 2024 roga Ne 2459, ot 28 suBaps 2025 roga Ne 178, or 03 mapta 2025 rona
Ne546), usmenenns, U310:KUB €ro B HOBO# peakiiu (puiaraercs).

2. MKY «¥YmpasieHue KM3HEO0ECIIEYEHUEM U PasBHTHEM TIOPOJICKOr0 OKpyray
HAlIpaBUThL HaCTosllee TMOCTaHOBIeHHe B DOHI COACHCTBUA pPedHOPMHUPOBAHUIO
KHIMLIHO-KOMMYHAIIBHOTO  X03s¥cTBa  benropoackoit  obmactn  (PermonasibHOMy

oreparopy).
3. KoHTpo/ib 3a HCIOJHEHHMEM HACTOSINEI0 IIOCTAHOBIEHHUsS  BO3JI0KUTH
Ha JernapTaMeHT KUITALIHO-KOMMYHATLHOTO X03s#cTBa aJIMUHHCTPALIAN

CTapooCcKOoIBCKOT0 TOPOJCKOI0 OKPYTa.
4. Hacrosimee mocTaHOBJIEHHE BCTYNAeT B CHIY CO [HA €ro 0(HIIHAIBHOIO
oryOJIMKOBaHUS.

I'naBa agMHHHCTpALIHH KOHTPOMbHO-
C e aHANMTH4ECKON B.H. JK1aH0B
TapOOCKOJIBLCKOI0 NOPOACKOro OKpyra DA6OTH I H. Kn
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Crapeiii Ockon r, BynedHoro Mxp, 4

Crapetit Ockon r. byaennoro mkp, 60

Crapsiit Ockon r, Byaexdnoro mkp, 7a

Tapeiii Ockon r, byneunoro Mkp, 8a
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“tapwlit Ockon r, Becennuii mxp, 36

Crapetii Ockon r, Becennuit mxp, 10
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Crapetii Ockon r, Becenuuii mxp, 12

Crapsiii Ockoun r, Becenuuii mip, 13
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9 [ 1 2 4
g 6 6 [4 A4 6 6
B AITHHOLAGOEA M U_A::.EUDDNM_HD&A JITHHOL2 00832 HHHQALAQOEIUME |
" nutduy] RHIdH Y] =
HITDHR] | HIAHE] | HIFAHE] | HIFaHE]
= X X X 810T L10T LI0Z
™ 066l 0661 1861 2861 glol 8L61
o~

Crapetit Ockon r, Jykosa Mkp, 24
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Crapmiii Ockon r, Xykosa Mip, 24a
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